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Spoštovani trenerji! 

 

Vsi se zavedamo, da so letos razmere zaradi novega koronavirusa težke, kar je otežilo tudi 
organizacijo tekmovanja. Zato vas še posebej prosimo za potrpežljivost in sodelovanje pri 
izvedbi tekmovanja ter upoštevanju vseh pravil in ukrepov. V nadaljevanju sledi nekaj 
navodil, ki se jih moremo vsi držati, še posebej pa prosim vas trenerje, da na ukrepe dodatno 
opozarjate tekmovalce. 

Prihod priporočamo največ pol ure pred začetkom tekmovanja posameznega turnusa. Prav 
tako vas prosimo, da se veliko pred svojim terminom tekmovalci ne zadržujeo v bližini 
telovadnice, saj ne želimo, da bi bilo naenkrat zbranih veliko ljudi. Pred ogrevanjem moremo 
urediti tudi formalnosti, ki jih zahteva NIJZ. Zunaj pred telovadnico bomo imeli postavljeno 
kontrolno točko. Tam bomo vsem tekmovalkam in trenerjem/sodnicam izmerili 
temperaturo , pregledali podpisane izjave (v prilogi) in prevzeli seznam sodelujočih, ki je 
sestavljen in imena, priimka, naslova in kontaktne številke vaših tekmovalk in 
trenerjev/sodnikov. Vsak tekmovalec mora imeti s strani staršev podpisano izjavo! Če je 
nima mu ni dovoljeno tekmovati.  

Če bo le možno, priporočamo že začetek ogrevanja na prostem. V primeru, da ne bo dežja, 
priporočamo, da celotno splošno ogrevanje izpeljete na prostem.  

Na vhodu v tekmovalni prostor si morate razkužiti roke. Vstop skupinam, ki po urniku še niso 
na vrsti, ne bo dovoljen, prav tako ne gledalcem. Gledalci si lahko v primeru uporabe 
obrazne maske in zagotavljanjem varnostne razdalje tekmovanje ogledajo pri velikih vratih     
(na izhodu dvorane).  

Maske so na vhodu, izhodu, notranjem stopnišču in wc-jih obvezne! 

Z masko vstopite v dvorano, kjer lahko tekmovalke svoje osebne stvari in tudi masko 
pospravijo v nahrbtnik/športno torbo. Za obuvala bo postavljena bela blazina kjer lahko 
odložite tudi osebne predmete vaše skupine. Priporočamo, da so tekmovalke že v primerni 
športni opremi za tekmovanje, kajti gardarob ne smemo uporabljati. Vsako orodje bo imelo 
označeno točno določeno mesto, kjer boste lahko sedeli. Tekmovalke naj ohranjajo 
medsebojno razdaljo. V dvorani so lahko tekmovalke brez maske, trenerji, sodniki in ostali pa 
z masko. Na voljo bo tudi razkužilo, tako, da lahko po želji razkužite blazine.  

Ko tekmovalke končajo s tekmovanjem, vzamejo svoje stvari, si na izhodu iz dvorane 
nadenejo maske, razkužijo roke in zapustijo dvorano na razdalji 2 metra med skupinami.  

Rezultati bodo objavljeni na koncu na strani GZS in na izhodu tekmovališča. 


